

Цвет настроения — белый

В dsclinic на Арбате появился передовой центр отбеливания зубов

Текст: Марьяна Капсулецкая Фото: Евгений Дудин

В арбатской стоматологической клинике сети «Юнидент» открылся Центр отбеливания зубов профессора Акуловича. Сегодня это самый современный российский центр подобного рода. Он оборудован лучшими аппаратами для отбеливания зубов, самыми современными гаджетами для стоматологического фото и цветопротокола, в нем используются новейшие технологии

Все только начинается

Цвет зубов — один из главных компонентов стоматологической эстетики. Но вместе с тем, вопросам коррекции цвета, пониманию, как правильно определять цвет зубов — всему этому у нас до сих пор уделяется крайне мало внимания. Почему так происходит, объяснил нам глава нового Центра — профессор Андрей Акулович.

— Отбеливание зубов — не такая простая процедура, как может показаться

на первый взгляд, — говорит Андрей Акулович. — В ней имеется огромное количество нюансов, не понимая которых, успеха не достичь. Врач должен знать, какие техники являются безвредными и наиболее эффективными, уметь работать со сложной аппаратурой. И, конечно, чтобы получить красивый и стабильный результат, нужно применять специальные методики.

Здесь требуется чаще всего комплексный подход: сделать профессиональную гигиену, затем качественное отбеливание в клинике, и уже после гра-



Андрей Викторович Акулович, врач-стоматолог высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, профессор. Президент «Общества по изучению цвета в стоматологии». Консул Society for Color and Appearance in Dentistry (SCAD) в России. British Dental Bleaching Society Gold member, Член правления European Society of Cosmetic Dentistry. Клинический директор бренда R.O.C.S.

мотно поддерживать цвет в домашних условиях, выдержать всю обозначенную схему терапии. И только тогда мы получим хороший результат. Но только немногие врачи в полной мере владеют пониманием правильного ведения пациентов.

Еще одна причина недостаточного развития отбеливания зубов кроется в слабом оснащении самих кабинетов. Лишь единичные российские клиники оборудованы всем необходимым для полноценной работы с цветом. Ведь здесь, помимо правильных современных



аппаратов, необходимо иметь хорошую фотоаппаратуру для документации, специальные гаджеты и устройства для корректного определения цвета. И, по большому счету, только с открытием Центра отбеливания зубов профессора Акуловича, у российских пациентов появилась возможность получить комплексные услуги высокого качества по такому важному параметру как цвет зубов. — Мы заняли нишу, которая будет актуальной ещё очень долго. Думаю, в этой области все только начинается, — уверен Андрей Акулович.

1. Центр отбеливания зубов будет работать на базе знакомой многим стоматологической клиники «Юнидент»

2. Техническое оснащение центра позволяет детализировать цвет зубов вплоть до мельчайших колебаний оттенка

3. В центре используют только самое современное оборудование

4. Новый центр отбеливания расположен в историческом здании на Арбате



Миссия — выполняема!

Вопросами цвета зубов и технологиями отбеливания Андрей Акулович занимается более 15 лет. Ежегодно он обучает около тысячи врачей-стоматологов, проводит десятки мастер-классов, конкурсы среди специалистов и студентов, читает лекции в России и за рубежом. В 2012 году он создал «Общество по изучению цвета в стоматологии», которое давно уже стало представителем крупнейшего международного Society for Color and Appearance in Dentistry (SCAD), а сам доктор Акулович — консулом этой организации в России. Также силами «Обще-

ства по изучению цвета в стоматологии» издается журнал «Эстетическая стоматология» и проводится множество других активностей по обозначенной теме. Но больше всего Общество гордится налаженной реальной помощью практикующим врачам: сегодня любой стоматолог, вступивший в его ряды, может получить онлайн-консультацию по сложной ситуации с цветом практически в реальном времени. Главной миссией Общества доктор Акулович считает развитие эстетической стоматологии в России, и верит, что эта миссия выполняема!



Оксана Верещина
 Медицинский директор сети
 «Юнидент Стоматология»

“ Я уверена, что открытие Центра отбеливания зубов профессора Акуловича — это значительный шаг в популяризации эстетической стоматологии в целом. Мы очень рады, что этот проект запущен в партнерстве с нашей стоматологической сетью. Отбеливание зубов — услуга, которая становится все более востребованной и актуальной, и мы хотим создать безусловный стандарт качества в этой сфере. Наше кредо — стремиться к совершенству в любой из отраслей стоматологии. Поэтому мы сотрудничаем с ведущими экспертами по каждому направлению. Многолетний опыт профессора Акуловича в области стоматологической эстетики и в частности отбеливания зубов, и его огромный авторитет, в сочетании с высокими стандартами качества оказания услуг, которые отличают клиники сети «Юнидент Стоматология», позволяют нам создать центр отбеливания зубов, беспрецедентный по уровню качества. ”



1. Сотрудников Центра Андрей Акулович отбирал лично из числа своих учеников
 2. В Центре применяются лампы Philips ZOOM! последнего поколения

3. Методику ICON используют в Центре для устранения локальных изменений цвета и последствий флюороза



Наши технологии

В Центре применяются лампы Philips ZOOM! самого нового, 4-го поколения. Система применяется с менее концентрированным гелем на базе перекиси водорода (не более 25 %) и без ультрафиолета, только с LED светом, что дает наиболее безопасное и щадящее осветление эмали зубов на несколько тонов. Для поддержания цвета и стойкого результата пациентам бренд ZOOM! предлагает домашнюю линейку ухода за зубами.

SmartBleach — фотодинамическое лазерное отбеливание. Единственное биоотбеливание премиум-класса. Приставка «био» значит, что процедура не оказывает никакого вредного влияния на ткани и системы человека, в том числе на зубную эмаль. SmartBleach — отбеливание «зеленым» светом — позволяет убрать даже те самые глубокие потемнения, которые недоступны прочим методикам. К тому же это самая комфортная на сегодняшний день методика клинического отбеливания.

Есть ситуации, когда для исправления нарушений цвета зубной эмали нужно не отбеливание, а другие способы коррекции. Центр занимается устранением локальных дисколоритов — коричневых и белых пятен. Лечение последствий флюороза, гипоплазии с помощью микроабразии эмали, лечением кариеса глубокой инфильтрацией на стадии белых пятен — по методике ICON.

Главные по цвету

В московском Центре отбеливания зубов профессора Акуловича на Арбате собралась уникальная команда. Всех врачей Андрей Викторович отбирал лично. Все они — его ученики, все имеют большой опыт отбеливания зубов и работы со сложным цветом, все — энтузиасты и фанаты своего дела.

Зарина Анатольевна Бичикаева — кандидат медицинских наук, клинический консультант Philips ZOOM! в России. Доктор Бичикаева читает лекции по отбеливанию, имеет многолетний опыт в стоматологической эстетике, владеет всеми современными техниками и методологиями.

Александр Андреевич Коростелёв. Эксперт по гигиене и отбеливанию, стоматологический гигиенист, руководитель направления отбеливания в одной из крупнейшей сети московских клиник. Лауреат многочисленных конкурсов

по гигиене и отбеливанию зубов, проходил профессиональное обучение в Германии, Швеции, Италии.

Фарида Рамзиловна Солтанова. Врач стоматолог-ортопед. За ее плечами научная практика в Университете Жироны (Испания) и Монпелье (Франция). Большой практический опыт в эстетической стоматологии, а также ортодонтии и ортопедии, многочисленные курсы по новым технологиям.

— Я абсолютно уверен в своей команде, — говорит Акулович. — Конечно, наш Центр отбеливания зубов отрылся под моим именем и я буду лично вести пациентов несколько дней в неделю, курировать общую работу, заниматься сложными случаями, консультировать. Но те врачи, которых я взял в свою команду, профессиональны и отлично владеют всеми техниками отбеливания. Их опыту и экспертизе можно доверять на 100 %.

20
 оттенков насчитывает стандартная шкала визуального восприятия цвета эмали

15
 лет Андрей Акулович изучает технологии отбеливания зубов



Зарина Анатольевна Бичикаева



Александр Андреевич Коростелёв



Фарида Рамзиловна Солтанова